
Ata Eletrônica da 7ª Sessão Extraordinária de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 16ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ;  Abertura: 26/01/2022 -
18:30 ; Encerramento: 26/01/2022 - 18:40 

Mesa Diretora: Presidente: Rogério Barbosa Mesquita / PDT ; 1º Secretário: João Batista
Sousa Silva / PDT 

Lista de Presença na Sessão: Abelhardo Araujo Alcantara / PSD ; Carlos Felipe de Sousa
Fernandes / PSD ; Francisco Barros Matias / PSL ; Francisco Xavier Asevedo Mesquita /
PDT  ;  João  Batista  Sousa  Silva  /  PDT  ;  Maria  da  Penha  dos  Santos  Lobato  /  PSD  ;
Raimundo Alves Lopes / PSB ; Rogério Barbosa Mesquita / PDT ; Tânia Maria Fontenele
Alves / PDT ; Valmir Mota Rafael / PDT ; Walmar de Andrade Braga Filho / PSB 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Abelhardo Araujo Alcantara / PSD ; Carlos Felipe
de Sousa Fernandes / PSD ; Francisco Barros Matias / PSL ; Francisco Xavier Asevedo
Mesquita / PDT ; João Batista Sousa Silva / PDT ; Maria da Penha dos Santos Lobato / PSD
; Raimundo Alves Lopes / PSB ; Rogério Barbosa Mesquita / PDT ; Tânia Maria Fontenele
Alves / PDT ; Valmir Mota Rafael / PDT ; Walmar de Andrade Braga Filho / PSB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Resolução nº 1 de 2022, Fixa o Reajuste
do Salario Mínimo dos Servidores Públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal
de  Irauçuba  e  dá  outras  providências.  Autores:  ,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abelhardo Araujo Alcantara - Sim
; Carlos Felipe de Sousa Fernandes -  Sim ; Francisco Barros Matias -  Sim ; Francisco
Xavier Asevedo Mesquita -  Sim ; João Batista Sousa Silva -  Sim ; Maria da Penha dos
Santos Lobato -  Sim ; Raimundo Alves Lopes -  Sim ; Rogério Barbosa Mesquita -  Não
Votou ; Tânia Maria Fontenele Alves - Sim ; Valmir Mota Rafael - Sim ; Walmar de Andrade
Braga Filho - Sim ; 2 - Projeto de Resolução nº 2 de 2022, Reajusta os valores salariais
dos  servidores  comissionados  da  Câmara  Municipal  de  Irauçuba  não  abrangidos  pelo
Projeto de Resolução nº. 01/2022 e dá outras providências. Autor: Mesa Diretora - Mesa
Diretora,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abelhardo Araujo Alcantara - Sim ; Carlos Felipe de Sousa Fernandes - Sim ;
Francisco Barros Matias - Sim ; Francisco Xavier Asevedo Mesquita - Sim ; João Batista
Sousa Silva - Sim ; Maria da Penha dos Santos Lobato - Sim ; Raimundo Alves Lopes - Sim
; Rogério Barbosa Mesquita - Não Votou ; Tânia Maria Fontenele Alves - Sim ; Valmir Mota
Rafael - Sim ; Walmar de Andrade Braga Filho - Sim ; 3 - Projeto de Resolução nº 3 de
2022,  Altera  dispositivos  das  Resoluções  que indica,  e  dá  outras  providências.  Autor:
Mesa Diretora - Mesa Diretora, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abelhardo Araujo Alcantara - Sim ; Carlos Felipe de Sousa
Fernandes - Sim ; Francisco Barros Matias - Sim ; Francisco Xavier Asevedo Mesquita -
Sim ; João Batista Sousa Silva - Sim ; Maria da Penha dos Santos Lobato - Sim ; Raimundo
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Alves Lopes - Sim ; Rogério Barbosa Mesquita - Não Votou ; Tânia Maria Fontenele Alves -
Sim ; Valmir Mota Rafael - Sim ; Walmar de Andrade Braga Filho - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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